Pomér - shrnutf

1) Roz3if pomér cislem v zavorce:
a) 4:7 (11) c) 1:100:10 (9)

b) 5:6 (20) d) 13:8:2 (25)
2) Uved pomér v zakladnim tvaru:

a) 12:4 c) 15:50:75

b) 33:66 d) 21:49:14

3) Najdi x tak, aby platilo:

a) 1:6=6:x c) x:3=30:45

b) 5:7=60:x d) 2:x=200:1000

4) Zmén cislo v zavorce v daném poméru, rozhodni, zda jej zvétsis nebo zmensis:
a) 2:7 (21) c) 1:10 (30)

b) 4:3 (12) d) 7:5 (45)

5) Rozdél financni castku v zavorce v daném poméru:
a) 2:5 (245Kg) c) 1:3:5 (1620K¢)

b) 1:3 (600Kc) d) 4:7:11 (1100Kg)

6) V kiné je pomér mezi poctem muil a poétem Zen 3 : 2. Kolik je z dvou set padesati
navitéunikd Zen?




7) Urcete skutecnou vzdalenost mezi dvéma mésty, jestliZe znate jejich vzdalenost na
mapé a méritko mapy:
a)4,5cm; 1:50000

b) 8 cm; 1:15 000

8) Pole tvaru obdélnika ma na planku v méfitku 1 : 2 000 rozméry 3,5 cm a 6 cm. Zjisti jeho
skutecné rozméry a vyméru.

9) Uréete vzdalenost mezi dvéma mésty na mapé, jestliZe znate jejich vzdalenost ve
skutecnosti a méfitko mapy:
a) 1.5 km; 1 : 50 000

b) 6 km; 1 : 15 000

10) 6.5 cm na mapé predstavuije 3,9 km ve skutecnosti. Uréete méritko této mapy.




